

OEA: Cumbre de Malta no solucionó caso de CA

Washington, Dic. 4 (AP). Fuentes de la Organización de Estados Americanos (OEA) consideran que la reunión cumbre del fin de semana en Malta no solucionó el problema de América Central, que volverá a los esfuerzos hasta ahora infructuosos de la organización.

El presidente del Consejo de la OEA, el embajador venezolano Edilberto Moreno, dijo que "estamos analizando cuidadosamente" las declaraciones de Malta, "pero es obvio que de momento no podemos ir más allá de eso". Los diplomáticos que analizaron en privado la cuestión tras una primera mirada al resultado de la Cumbre de Malta dijeron que el presidente George Bush insistió en que Nicaragua "cese de fomentar" la revolución en El Salvador y convoque elecciones "certificables".

Al mismo tiempo, notaron que el presidente soviético Mikhail Gorbachev dijo que la Unión Soviética había suspendido los envíos de armas "a la América Central", lo cual no pareciera envolver a Cuba.

Bush dijo que había informado a Gorbachev de una llamada telefónica que tuvo del presidente de Costa Rica, Oscar Arias, en la que respon-

sabilizó al presidente de Cuba, Fidel Castro, por la intensificación de la crisis regional.

Gorbachev respondió que "(Bush) está completamente en lo cierto cuando dijo que no se nos ha acusado... Le dijimos (además) que tenemos promesas, promesas firmes de Nicaragua de que no había hecho envíos en cierto avión".

Fue una referencia al avión accidentado en El Salvador con un cargamento de cohetes para los rebeldes del Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional.

Bush dijo que "no creo que los sandinistas le hayan dicho la verdad a nuestros amigos soviéticos".

Al consultársele de nuevo a Bush sobre las acusaciones de Arias, dijo que "nosotros consideramos un hecho el envío de armas a El Salvador, pero no estoy diciendo que fuese desde la Unión Soviética. En cuanto a Castro, no tengo ninguna influencia sobre él. Quizá eso haya que preguntárselo a Gorbachev".

Al ser preguntado al respecto, Gorbachev no hizo ninguna alusión a Castro. "En la conversación sobre América Latina expresé mi posición sobre nuestro análisis de los hechos y le dije a Bush que la situación es-

tá madura para un cambio positivo. Los dos tenemos el mismo interés en la normalización de la cuestión", dijo Gorbachev.

Los diplomáticos dijeron que esas manifestaciones no alteran fundamentalmente la posición expresada por Nicaragua y El Salvador en el debate del jueves en la OEA, tras el cual el grupo formado por Perú, Brasil, México, Colombia, Venezuela, Uruguay y Argentina pidió a las partes directamente involucradas en la disputa que volvieran a la mesa de negociación.

Los diplomáticos destacaron el que Gorbachev dijera que la Unión Soviética considera "los intereses del pueblo norteamericano", ya que pudo haber sido una alusión, no sólo al gobierno de Bush, sino también a un congreso dividido en la cuestión centroamericana.

Gorbachev dijo que "le hemos dicho a Bush que han cesado nuestros envíos de armas a la América Central, y hemos reafirmado del mismo modo nuestra posición en favor del proceso político en busca de un arreglo de la situación. Nosotros estamos en favor de la celebración de elecciones libres con representantes de las Nacio-

nes Unidas y otros países de la América Latina para determinar el futuro de Nicaragua".

Bush indicó que "no estaré satisfecho hasta

que no haya una autodeterminación a través de elecciones verificadas en Nicaragua.

No puedo decir que no haya diferencias entre

nosotros, pero hemos tenido una oportunidad de analizarlas. Y si bien aun hay diferencias, me gustaría pensar que las hemos reducido".

HOY LE COMPRAMOS SUS DOLARES A

₡6.48

BANCO AGRICOLA COMERCIAL

EL BANCO PROGRESISTA



Libra por libra

podemos quitarle el peso de algunos años.

Si se siente con algunos años más de los que realmente tiene, es porque el exceso de peso hace que usted parezca mayor de los que es.

Nosotros podemos sacarle el peso de algunos años. Llame ya a Esthetic Center, internacionalmente conocido por sus resultados positivos en el campo del adelgazamiento. Sólo usted nos indicará las zonas donde desea perder centímetros, flaccidez o gorduras localizadas. Usted ahora podrá volver a ser una persona con un cuerpo tan bonito como el que tuvo un día. O si prefiere, aun más bonito que antes. Todo esto con estricto control y asesoramiento médico.

Sin inyecciones ni drogas perjudiciales a su salud, sin aparatos, sin gimnasia, sin sacrificios.

Bajo supervisión médica permanente. Piense en su cuerpo, llame ya y reserve su cita. Nosotros podemos resolver su problema de exceso de peso.

LLAME YA . . .
23-4613 / 98-1858 / 79-0012

esthetic center
89 AVENIDA NORTE No. 135, ESCALON.
50 MTS. AL NORTE DEL BALAM QUITZE.

APROVECHE NUESTRA PROMOCION NAVIDEÑA

Tu éxito profesional comienza ¡HOY! preparándote en el **LICEO TECNOLOGICO CANADIENSE** que te ofrece:

Bachillerato Comercial opción Secretariado Ejecutivo Bilingüe (Plan 4 años)

Liceo Tecnológico
Una cuadra al norte del Cine Central

Solicita Prospecto y **MATRICULATE ¡HOY!**
Cupo Limitado.

Tu éxito no espera... ¡comienza HOY!

Lic. Juan José Olivo Director.

Liceo Tecnológico CANADIENSE

5a. C. Pte. y 1a. Av. Nte. Tel.: 21-0189